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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi  31 martie  2023 cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinţei 
<<extraordinară>> a Consiliului Local al Comunei Bozioru  

 
 

Lucrările ședinței încep la ora 830 și se desfășoară la sediul Primăriei Comunei 
Bozioru. 

Convocarea Consiliului local al Comunei Bozioru în ședință <<extraordinară>> 
de îndată, pentru data de 31 martie  2023 ora 830, s-a făcut în baza Dispoziției 
primarului comunei Bozioru nr.21/29.03.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit. 
a)  din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Proiectul ordinii de zi a ședinței consiliului local a fost adus la cunoștință 
locuitorilor Comunei Bozioru prin afișare la sediul Primăriei comunei Bozioru și pe 
pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din 
Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse 
la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis. 

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de 
secretarul general al comunei sunt prezenți la ședință 7 consilieri locali din 9  
consilieri locali în funcție. Lipsesc motivat domnii  consilieri locali Buduianu Marian şi 
Morărescu Andrei. 

Din partea executivului Primăriei Comunei Bozioru, sunt prezenți la ședință 
domnul primar GRIGORE Valentin şi secretarul general al comunei doamna Mirela 
OPREA. 

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de președintele de ședință doamna 
Mirică Maria-Nicoleta, care  deschide lucrările şedinţei.  

Supusă la vot, ordinea de zi care este aprobată cu 7  voturi ,,pentru” din 7 
consilieri prezenţi. 

     Preşedinte de şedinţă dă citire ordinii de zi:  
         1. Proiect de hotărâre: pentru aprobarea promovării proiectului 

„Renovarea/modernizarea a 3 biblioteci locale pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a 
competențelor digitale și dotarea cu echipamente IT a 26 de biblioteci locale din 
județul Buzău” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență; Iniţiator : 
primar Grigore Valentin   

     Se trece la punctul nr. 1 din ordinea de zi. 
        Proiect de hotărâre : pentru aprobarea promovării proiectului 

„Renovarea/modernizarea a 3 biblioteci locale pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a 
competențelor digitale și dotarea cu echipamente IT a 26 de biblioteci locale din județul 
Buzău” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență; Iniţiator : primar 
Grigore Valentin 
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    Doamna preşedinte de şedinţă, consilier Mirică Maria-Nicoleta, dă cuvântul 
domnului primar Grigore Valentin să prezinte referatul de aprobare şi proiectul de 
hotărâre sus menţionat. Raportul de specialitate este prezentat de doamna secretar 
general al comunei. 

Avizele  comisiilor de specialitate ale consiliului local date în termenul legal sunt  
prezentate de   doamna secretar general al comunei.  

Se trece la discuţii pe marginea materialului prezentat. 
Domnul primar precizează că acest proiect de hotărâre a fost iniţiat ca urmare a 

solicitării Consiliului Judeţean Buzău, pentru renovarea/modernizarea a 3 locale 
biblioteci locale şi  şi dotarea cu echipamente IT a 26 de biblioteci  locale din judeţul 
Buzău, printre care şi biblioteca ,,Ion Lupu” din Bozioru. 

Supus votului, proiectul de hotărâre s-a aprobat cu 7 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri”, adoptându-se Hotărârea Consiliului Local Bozioru 
nr. 13 din 31.03.2023. 
       Se înscrie la cuvânt domnul consilier Spătaru Marian , care se adresează 

domnului primar, acuzând faptul că terenul de sport este mereu închis. De asemenea 

doreşte să ştie  în ce stadiu se află lucrările la drum şi cine este diriginte de santier. 
Acesta vine cu propunerea de anulare a taxei de 20 de lei pentru terenul de sport, şi cât 
s-a încasat în anul 2022. Domnul consilier revine cu întrebarea legată de avizul de 
exploatare de la Apele Române.  Domnul consilier îşi exprimă dorinţa să participe ca 

membru în comisiile de recepţie de la nivelul instituţiei. 
     Se înscrie la cuvânt domnul consilier Văcăroiu Marius care vine cu propunerea de 

anulare a indicatoarelor de restricţie tonaj de 7,5 tone dacă tot nu se respectă, nu se 
ţine cont de nimic, o macara de tonaj mare a rupt  cablu de internet. 

     Domnul primar îi răspunde domnului consilier Spătaru, că pentru terenul de sport 
s-au pus afişe pentru planificare telefonică,  să  se permită accesul pentru a putea juca, 

când cetăţenii doresc. Totodată precizează faptul că lucrările la drum au început iar 
diriginte de şantier este domnul Viorel Sandu. Referitor la cât s-a încasat la terenul de 

sport în 2022 domnul primar precizează că nu ştie, dar că se poate afla. Domnul 

primar solicită doamnei secretar general să aducă avizul negativ, de exploatare a 

agregatelor minerale, emis de Apele Române, pe care îl prezintă domnului consilier 
Spătaru Marian.  
      Referitor la restricţiile de tonaj la care se referă domnul consilier Marius, domnul 

primar îi dă dreptate, dar din păcate nu se poate face nimic, deoarece la momentul la 

care  s-a solicitat aviz de la Poliţia Rutieră,  aceştia au precizat că trebuie să le creem 
rută ocolitoare. 

    Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă 
declară lucrările şedinţei închise. 
    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 
 
 

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                SECRETAR GENERAL COMUNĂ,    
      MIRICĂ Maria-Nicoleta                                  OPREA Mirela 
                                                                                                                                        
 

……………………….                                          ……………….. 


	PROCES VERBAL
	Lucrările ședinței încep la ora 830 și se desfășoară la sediul Primăriei Comunei Bozioru.
	Convocarea Consiliului local al Comunei Bozioru în ședință <<extraordinară>> de îndată, pentru data de 31 martie  2023 ora 830, s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Bozioru nr.21/29.03.2023, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit. a)  din ...
	Proiectul ordinii de zi a ședinței consiliului local a fost adus la cunoștință locuitorilor Comunei Bozioru prin afișare la sediul Primăriei comunei Bozioru și pe pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din O...
	Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis.
	În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul general al comunei sunt prezenți la ședință 7 consilieri locali din 9  consilieri locali în funcție. Lipsesc motivat domnii  consilieri locali Buduianu Marian şi Mor...
	Din partea executivului Primăriei Comunei Bozioru, sunt prezenți la ședință domnul primar GRIGORE Valentin şi secretarul general al comunei doamna Mirela OPREA.
	Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de președintele de ședință doamna Mirică Maria-Nicoleta, care  deschide lucrările şedinţei.
	Supusă la vot, ordinea de zi care este aprobată cu 7  voturi ,,pentru” din 7 consilieri prezenţi.

